

Procès-verbal de la réunion du conseil d'administration de l'Association Québec-France Porte-des-Laurentides, tenue le 23 mai 2017, à 13 h, à la Maison du Citoyen de Sainte-Thérèse.

Sont présents : Pierre-G. Gauthier, Denise Lauzon, Denise Perreault-Théberge , Micheline Boileau, Jean-Guy Lorrain, André Garant, Guy Poirier, Mireille Hardy et Lise Desjardins.
Est absente : Odette Lebert

Constatant le quorum, le président Pierre-G. Gauthier ouvre la réunion à 13 h .

1. Lecture et adoption de l'ordre du jour

Sur proposition d'André Garant, appuyée par Denise Lauzon, l'ordre du jour est adopté avec l'ajout au point 9 (Questions diverses) : Diffusion du procès-verbal aux membres

2. Rapport de la trésorière sortante

Denise Perreault-Théberge nous remet les éléments de la trésorerie, en date du 3 mai 2017. Le solde en banque est 5 307,45 \$ et il y a 122,31 \$ dans la petite caisse.

3. Secrétariat

Micheline nous remet le dossier du secrétariat. Elle reste disponible pour aider la personne qui occupera le poste de secrétaire.

4. Élection des administrateurs

Les membres du CA s'entendent sur les nominations aux divers postes sur le conseil :

- Président : Pierre G Gauthier
- Vice-présidente : Mireille Hardy

- Trésorier : André Garant
- Secrétaire : Odette Lebert
- Administratrice : Denise Lauzon
- Administratrice : Lise Desjardins
- Administrateur : Guy Poirier
- Administrateur : Jean-Guy Lorrain

Guy Poirier s'occupera plus spécifiquement du site Web et Jean-Guy Lorrain, du prix Marie-Claire Blais.

Étant donné l'absence d'Odette Lebert, Pierre-G. Gauthier prendra des notes à sa place.

5. Suivi du procès-verbal de la réunion du 25 avril 2017

5.1 AGA du 7 mai

Dans l'ensemble, il y a eu une bonne participation des membres. Certaines critiques ont été formulées en ce qui concerne la disponibilité des documents papier. Cependant, nous continuerons de favoriser le virage vert dans les assemblées en numérisant la documentation. Nous avons constaté l'importance d'augmenter la participation de nouveaux membres.

5.2 AGA Réseau juin 2017

Le 3 juin se tiendra à Longueuil l'assemblée générale du Réseau Québec-France. André Garant remplacera le président, à sa demande.

5.3 Souper théâtre du 7 juillet 2017

Guy Poirier enverra un rappel aux membres.

5.4 Conférence du 1er mai 2017

La conférence tenue à Joliette a été un franc succès. Une expérience de partenariat à refaire.

5.5 Actions à prendre suite au sondage.

Réfléchir sur un plan d'action pour recruter des membres, développer nos partenariats, vérifier la pertinence de nos activités : beaucoup de pain sur la planche.

6. Programmation annuelle des activités.

- Souper BBQ, : en août si possible, selon la disponibilité du Domaine Vert.
- Souper spectacle : en novembre ; date et programme à déterminer
- Brunch des Rois : janvier 2018
- Franco-Fête : voir à développer la dictée dans les écoles et des partenariats, notamment avec la Société d'histoire.
- Repas gastronomique ou thématique : réflexion à poursuivre

7. Intermunicipalités

Cinquante-six (56) jeunes Québécois participent au programme. Ils seront reçus dans les bureaux de l'OFQJ le 24 mai à Montréal et le 26, à Québec. Les paiements des participants rentrent bien. De plus, nous recevrons une subvention de 10 000 \$ du MRI pour le Réseau. Denise Perreault-Théberge assume le contrôle du volet financier du programme avec Pierre-G. Gauthier. Mireille Hardy se joindra au projet pour aider le responsable.

8. Comité socioéconomique

Pas de nouveaux développements

9. Questions diverses

9.1 Diffusion du procès-verbal aux membres

Il est décidé à l'unanimité de publier, sur le site Web, les procès-verbaux des réunions du conseil d'administration.

10. Date de la prochaine réunion

La prochaine réunion est fixée au lundi 12 juin 2017 à 13 h.

Pierre-G. Gauthier